


* Kyney xynua 138 apumurnos
ueprozo u curezo CYyKna 3a
540 pyb.aean.

* Cnpawmueaemeca, ckoasK0
aputur Kynu.a on mozo u
opyzo:zo,

ecau curnee cmouao
J pybaet 3a aputun,
a ueproe 3 pybaas




1) 138 - 5=0690(p.) -3ammaaTIA OBI KyIIEII, €CAU
ObI kynimA Bce 138 aprmma o 5 pyoaen

2) 690-540=150(py0.) — CTOABKO OH IIEPEIIAATHA
OBI 32 TOBAP.

3) 5-3 =2 (py0.) - pasHHUIIA B II€HE 32 KAKABII
APIIMH YEPHOIO CYKHA

4) 150 : 2 =75 (ap.) — KYIIA€HO YEPHOIO CyKHA
110 3 pyOA4.

5)138 - 75 = 63(ap.) — KYIIACHO CHHEIO CYKHA CYKHA

110 5 pyoAen




. (138 5 -540)
(5= 3)
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AATEOPATIECKHAH CITOCOO
(C HOMOIIBIO YPaBHEHUSA)

CKOABKO KyIIA€HO Ilena CroumocTb
cykHa (ap) 1 apmmHa cykaa NOKynku(pyo.)
(py6.)

- -
-




N3 nocnepnHero ctonbuka no ycrioBuio

OYeBUAOHO YpaBHEHME:

ox + 3(138 — x) = 540;

5x + 414 — 3x = 540;

2x = 540 — 414;

2x = 126;

X = 63 (ap.) — KynneHo

CUHETO CYKHa;
138 -63 = 75 (ap.) — YepHOro cykHa.

OTBeT: 63 N 75 apLUVH.




C IIOMOIIIBIO CUCTEMBI ABYX
YPAaBHEHUU

CK0ABKO KyIIA€HO IHena CroumocTnb
cykHa (ap) 1 apmmnaa cykHa NnoKynku(pyo.)
(py6.)

X 5 5x
Cunee cykHO

3 3
- -
--
Bcero cykna




* CocTaBAAEM IIO YCAOBHUAM 3aAAYH ABA
YPABHECHUS:

x +y=138 wm 5x+ 3y =540

* Pemras ux B cucreme, HOAYIUM TOT K€

pe3yAbTar!




* Heonpedenénnvie ypaeénernus - 510 ypaBHEHUH,
COAEpIKAIIIE OOAEE OAHOTO HEU3BECTHOTO.

e OOBIYHO pCLHCHI/IC TaKHMX ypﬂBHﬁHI/Ifl HUIIyT B
ITCABIX YMCAAX.

* B mamem cAy4Jae Ka:KAO€ U3 YPABHECHUU
PACCMOTPEHHOU CUCTEMBI MOKHO CUYUTATH

HGOHPGA,CAéHHHM.




* Bosbmém, k mpumepy, ypasHeHHe X + y = 138.

* [lepebopom, yauThIBas, 9TO 004 HEN3BECTHHIX
MOTYT IPUHUMATD 3HaYeHUA OT 1 A0 137, MmoxHO
IIOAYYHUTH 137 Hap 4mceA, OAHOU U3 KOTOPBIX
OoKakeTcs mapa X =63 my = 75. Ho 9T0o0HBI
VMEHHO €€ OTOOPATh AASl OTBETA, HEAB3S
320BIBATH O BTOPOM ycAaoBuu 5xX + 3y = 540 u
CAEAATH IO HEMY HHPOBEPKY HEMOCPEACTBEHHOU

ITOACTAHOBKOII.




Cracu0o BceMm
3HATOKAM U AIOOUTEASM
AWUTEPATYPHI U MATEMATHKA




